

**CORRIGENDUM**

**TENDER FORM FOR PROVIDING SANITATION/HOUSEKEEPING  
SERVICES AT GOVERNMENT COLLEGE OF ENGINEERING  
AURANGABAD (M.S)**

Tender No. :Geca/DTE/STATE/ET-01/2017-18

Date and time of **Online submission of Bid** given in table as per serial no. 7 on page number 03 should be read as **25/01/2018**; 10:00 Hrs instead of 25/02/2018; 10:00 Hrs.



Principal

Government College of  
Engineering, Aurangabad